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Εκδρομή στο Εργαστήριο Τέχνης Silo στις Μυκήνες 

  

  

Την Πέμπτη 22/01/2015 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ' τάξης πραγματοποίησαν την
προγραμματισμένη εκπαιδευτική επίσκεψη στο
Εργαστήριο Τέχνης Silo στις Μυκήνες 
όπου συμμετείχαν σε ένα 
εκπαιδευτικό βιωματικό σεμινάριο κεραμικής
. Στόχος του προγράμματος ήταν οι μαθητές να ταξιδέψουν πίσω στον χρόνο μαθαίνοντας
για το πως και από που ξεκίνησε η κεραμική τέχνη. Με τη βοήθεια των εκπαιδευτών έχουν
τη δυνατότητα να δημιουργήσουν τα δικά τους κεραμικά αντικείμενα. Το πρόγραμμα έλαβε
δράση σε δύο χώρους: στο υπαίθριο χώρο του εργαστηρίου και στο εσωτερικό εξαιρετικά
εξοπλισμένο και διαμορφωμένο εργαστήρι κεραμικής. 

  

  

  

  

Εκδρομή Παιδικό Μουσείο της Πλάκας

  

Την Παρασκευή 31/10/2014 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ' τάξης πραγματοποίησαν την
προγραμματισμένη εκπαιδευτική επίσκεψη στο
Ελληνικό Παιδικό Μουσείο στην Πλάκα
όπου παρακολούθησαν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα
« Η Αθήνα τότε και τώρα»
. Στόχος του προγράμματος ήταν να ανακαλύψουν οι μαθητές με τη βοήθεια μίας
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προσωπικής μαρτυρίας, μίας παλαιάς ιστορίας και ενός μύθου την ιστορία της Αθήνας και
των κατοίκων της. Το πρόγραμμα έλαβε δράση σε δύο χώρους του μουσείου: στη «σοφίτα»
και στην «κουζίνα».

  

            

  

  

            

  

Στη σοφίτα οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να εξοικειωθούν με αντικείμενα των παλαιών
χρόνων αλλά και να παρακολουθήσουν διαδραστικά την ιστορία της Αθήνας. 

    
    -  «Ποια ήταν η πρώτη συνοικία στην Αθήνα;»  
    -  «Τι ιστορίες θα  μπορούσε να μας πει ένα αντικείμενο του Μουσείου;»  
    -  «Πώς ήταν τα πρώτα σπίτια στην Αρχαία Αθήνα;»  
    -  «Τι είναι τα αναφιώτικα και τι τα νεοκλασικά;».  

  

 Οι μαθητές ανακάλυψαν τις παραπάνω γνώσεις και έφτιαξαν την μικρογραφία της Αθήνας,
τότε και τώρα. 

  

    

  

  

  

Κλείνοντας, οι μαθητές μαγείρεψαν τα δικά τους μπισκότα στην
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 Κουζίνα του Παιδικού Μουσείου! Η ζύμη ψήθηκε και τα μπισκότα

  

 μοιράστηκαν στους μαθητές.

  

       

  

  

Εκδρομή στο μουσείο φυσικής Ιστορίας του Γουλανδρη

  

  

Την Παρασκευή 21/11/2014 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ'

  

 τάξης πραγματοποίησαν την προγραμματισμένη εκπαιδευτική επίσκεψη

  

στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας του Γουλανδρή όπου παρακολούθησαν

  

 το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πετρώματα ? Ορυκτά». 
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Στόχος του προγράμματος ήταν να ανακαλύψουν οι μαθητές το

  

 αντικείμενο των γεωλόγων, να πάρουν μία γεύση για το πως είναι η

  

 μορφή της Γης και το εσωτερικό της και να γνωρίσουν τα ορυκτά

  

 (χαρακτηριστικά και καθημερινή τους χρήση). Στο τέλος το

  

 προγράμματος οι μαθητές ασχολήθηκαν με τα ηφαίστεια έχοντας ως 

  

παράδειγμα την έκρηξη του ηφαιστείου της Σαντορίνης και τις

  

 μεταβολές του τοπίου που ακολούθησαν.

  

  

Ακολούθησε ξενάγηση των μαθητών στα βαλσαμωμένα σπονδυλωτά

  

 ζώα του μουσείου. Οι μαθητές έμαθαν να διακρίνουν τα σπονδυλωτά

  

 από τα ασπόνδυλα ζώα, τα ερπετά, τα θηλαστικά και τα πουλιά.
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 Ήρθαν σε επαφή με τον Τρικεράτοπα Δεινόσαυρο και μίλησαν για τα

  

 χαρακτηριστικά και τον τρόπο ζωής του κάθε ζώου.
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